



## **Мужчина, выбросивший своего новорожденного ребенка из окна, признан судом виновным**



Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 22-летнего ивановца. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, в ночь с 29 на 30 ноября 2019 года подсудимый на почве ревности и сомнения в отцовстве поссорился со своей сожительницей, только вернувшейся из роддома с ребенком. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина избил женщину, после чего выбросил 7-дневного ребенка из окна комнаты, расположенной на 4 этаже дома по ул. Кудряшова города Иваново. От полученных повреждений новорожденный скончался на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

месте происшествия.

Несмотря на непризнательную позицию подсудимого, попыток женщины взять вину на себя с целью избежания ее сожителем уголовной ответственности, следствием была собрана достаточная совокупность доказательств, подтверждающая причастность мужчины к совершенному преступлению.

Приговором суда за совершение указанного преступления ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 15 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1553460>